

Почин чумайцев находит широкий отклик в хозяйствах района

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

• Год издания 33-й
№ 138 (30198)

Вторник, 23 ноября 1971 г.
• Цена 2 коп.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

В первый год пятилетки одна из передовых делярок Чумайского совхоза Надежда Ивановна Давыденко обязалась надоить за год от каждой коровы своей группы по 2850 килограммов молока. Свое обязательство она уже значительно перевыполнила, надоив за десять месяцев по 3029 килограммов молока от коровы. Результат этот самый высокий из показателей работы делярок в совхозе.

На снимке: передовая делярка Чумайского совхоза, ветеран животноводства Надежда Ивановна Давыденко.

Фото Ю. Анцеса.

ПЯТИЛЕТКА—ГОД
ПЕРВЫЙ

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИМ!

КОЛЛЕКТИВ ХЛЕБОРОВ КОХОЗА «ДРУЖБА» В ЭТОМ ГОДУ ПОЛУЧИЛ ХОРОШИЙ УРОЖАЙ ВСЕХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КУЛЬТУР. ЗЕРНОВЫХ СОБРАНО ПО 18,4 ЦЕНТИНERA С КАЖДОГО ГЕКТАРА НА КРУГ, КАРТОФЕЛЯ — ПО 135 И ЗЕЛЕНОЙ МАССЫ КУКУРУЗЫ — ПО 163 ЦЕНТИНERA С ГЕКТАРА.

НАДО СКАЗАТЬ, ЧТО В НАШЕМ ХОЗЯЙСТВЕ УРОЖАИ УСТОЙЧИВЫЕ. ЭТО РЕЗУЛЬТАТ ХОРОШЕЙ ОБРАБОТКИ И УДОБРЕНИЯ ПОЧВЫ.

НЕДАВНО НА СОБРАНИЯХ В БРИГАДАХ И НА ОТКРЫТОМ ПАРТИЙНОМ СОБРАНИИ КОХОЗА МЫ ОЗНАКОМИЛИСЬ С ОБРАЩЕНИЕМ «ЗА ОБРАЗЦОВУЮ ПОДГОТОВКУ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ» КОЛЛЕКТИВОВ ЧУМАЙСКОГО СОВХОЗА НАШЕГО РАЙОНА И КОХОЗА «ПОБЕДА» ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО РАЙОНА.

НАШИ ХЛЕБОРОВЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ ЭТО ОБРАЩЕНИЕ И БЕРУТ НА СЕБЯ СЛЕДУЮЩИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА: ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ТРАКТОРЫ, ПОЧВООБРАБАТЫВАЮЩИЕ И ВЫСЕВАЮЩИЕ МАШИНЫ К 20 МАРТА.

К 1 ИЮНЯ ПОСТАВИТЬ НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ СЕНОУБОРОЧНУЮ ТЕХНИКУ, А К 1 ИЮЛЯ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ХЛЕБОУБОРОЧНЫЕ МАШИНЫ.

ПОД УРОЖАЙ 1972 ГОДА ВЫВЕЗТИ НА ПОЛЯ НЕ МЕНЕЕ ВОСЬМИ ТЫСЯЧ ТОНН ОРГАНИЧЕСКИХ УДОБРЕНИЙ И ЗАКОНЧИТЬ ЭТУ РАБОТУ К 23 ФЕВРАЛЯ.

ПОДГОТОВИТЬ СЕМЕНА ДО 1 ДЕКАБРЯ, ПРИЧЕМ 50—60 ПРОЦЕНТОВ ИМЕТЬ ИХ I И II КЛАССА.

СЕЙЧАС В КОХОЗЕ ИДЕТ РЕМОНТ ПРИЦЕПНЫХ ОРУДИЙ, НАЧАТ РЕМОНТ КОМБАИНОВ.

ВЫВЕЗЕНО НА ПОЛЯ ДВЕ ТЫСЯЧИ ТОНН ПЕРЕГНОЯ.

МЫ УВЕРЕНЫ, ЧТО ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА БУДУТ ВЫПОЛНЕНЫ К НАЗНАЧЕННОМУ СРОКУ.

По поручению коллектива подписали:

Н. УСТЮЖАНИН,
председатель колхоза.

В. ЩЕГОЛЕВАТИХ,
секретарь парткома.

В. МАМОНОВ,
агроном.

А. ЧАРОЧКИН,
механик, и другие.

СВОДКА

О НАДОЯХ МОЛОКА В СОВХОЗАХ И КОХОЗАХ РАЙОНА

В первой колонке цифры показывают, сколько надоено молока от каждой коровы за 21 ноября сего года, во второй — за этот день прошлого года и в третьей — товарность молока за 21 ноября 1971 года.

СОВХОЗЫ

«Чебулинский»	4,4	3,7	87
«Чумайский»	4,3	3,7	86
«Усть-Сертинский»	2,9	2,4	82

КОХОЗЫ

«Сибиряк»	4,1	3,6	78
«Победа»	2,5	2,2	71
«Дружба»	4,2	4,1	85
«Маяк Ильича»	3,6	3,6	—
По району:	3,9	3,4	77

Перегной на поля

Во всех хозяйствах района поняли, какое важное значение имеют минеральные и органические удобрения для получения хорошего урожая, поэтому многие руководители придают такое большое значение удобрению полей.

Хорошо продумана и ведется вывозка перегноя в колхозе «Маяк Ильича». Здесь две полеводческие бригады, обеим

доведен план вывозки перегноя по 2000 тонн. На 1 ноября 1971 года плановое задание выполнено на 150 процентов: на 19 ноября обе бригады вывезли 6900 тонн перегноя, а до конца года механизаторы собираются вывезти 9000 тонн.

Особенно хорошо работают шофер первой бригады Иван Иванович Барабаш, который

при норме 45 тонн, ежедневно вывозит 60—65. Во второй бригаде трактористы Василий Петрович Сладков и Иван Иванович Инкин выполняют норму вывозки перегноя почти на 300 процентов каждый.

Если поля будут удобряться такими же темпами, то социалистические обязательства, принятые колхозом, будут выполнены досрочно.

Н. СКОРОВ.

той или иной организации.

Райком профсоюзов еще не полностью решил вопрос о выполнении льгот, об охране труда учителей. Некоторые профсоюзные организации слабо ведут воспитательную работу. А ведь профсоюзный центр изучения и распространения решений 24 съезда КПСС.

Большая работа предстоит новоизбранному райкому профсоюзов и профсоюзным организациям в будущем. И много еще вопросов надо будет решить.

ПРОФСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ

Несколько дней назад состоялась районная учительская конференция. Сюда съехались представители профсоюзных организаций из каждой школы. С отчетным докладом выступила исполняющая обязанности председателя райкома профсоюза Т. Т. Тарасенко и председатель ре-

вопросы в большинстве случаев волнуют больше директоров школ, а профсоюзная организация остается в стороне.

О многих наболевших вопросах говорила в своем выступлении директор Верх-Чебулинской средней школы Д. Ф. Носенко: новоизбранный райком профсоюзов должен позаботиться о культурно-массовой работе, о традиционном проведении Дня Учителя, об отдыхе учителей. Весь отпуск учителя только и занимаются покосом и другими подобными делами.

Отчитываясь о своей работе, представители профсоюзных организаций рассказывали о своей работе, о своих претензиях к райкому профсоюзов.

Представитель Обкома профсоюзов тов. Чайкина, присутствующая на конференции, отметила, что среди профсоюзных организаций школ не организовано социалистическое соревнование. А если и организовано, то работа поставлена слабо. А вот при подведении итогов социалистического соревнования, сразу же ясна была картина работы

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

финансово-хозяйственной деятельности совхозов и колхозов
Чебулинского района за девять месяцев 1971 года

ВЫХОД ПРОДУКЦИИ НА ГОЛОВУ И КОРМОДЕНЬ

ХОЗЯЙСТВА	Надой молока на ф. к.				Привес молод. КРС				Привес молод. свиней				Получено яиц на несушку			
	По плану		фактич.		по плану		фактич.		по плану		фактич.		по плану		фактич.	
	1970	1971	1970	1971	1970	1971	1970	1971	1970	1971	1970	1971	1970	1971	1970	1971
«Чебулинский»	1655	1847	1879	1958	401	383	382	344	320	331,6	445	458	88	100	129	105
«Чумайский»	1965	1980	2074	2262	415	374	425	387	309	299	256	343				
«Усть-Сергинский»	2200	1880	1763	1990	400	400	376	401	272	270	228	188				
Итого по совхозам:	1940	1903	2079	415	386	394	379	300	300	309	362	88	100	129	105	
«Сибиряк»	1532	1737	1935	1893	391	462	473	378	410	234	369	293				
«Победа»	1808	1612	1582	1485	446	444	369	424								
«Дружба»	1980	1906	2249	2190	400	440	405	439	350	306	309	312				
«Маяк Ильича»	1820	1984	2025	1948	397	400	451	459	200	350	197	210				
Итого по колхозам:	1785	1810	1947	1898	408	436	424	426	353	291	291	271	107,0	96,5	81,2	84,6

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ СЕБЕСТОИМОСТЬ ЦЕНТНЕРА ПРОДУКЦИИ (р. к.)

ХОЗЯЙСТВА	Молоко		Привес крупного рогатого скота		Привес свиней		Яйца, тысяч штук	
	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.
«Чебулинский»	13,96	14,57	98,34	111,38	88,48	81,63	68,64	58,82
«Чумайский»	13,00	14,37	104,37	101,01	88,05	71,82		
«Усть-Сергинский»	12,98	13,06	94,85	93,32	111,32	101,22		
Итого по совхозам:	13,32	13,44	99,20	101,56	95,95	79,70	68,64	58,82
«Сибиряк»	14,36	14,72	87,20	116,85	102,04	104,72		
«Победа»	13,68	17,96	99,77	115,98			48,09	68,95
«Дружба»	12,52	13,48	92,26	96,61	80,26	110,15		
«Маяк Ильича»	14,36	15,85	103,36	92,75	91,42	130,91		
Итого по колхозам:	13,73	15,26	95,63	102,94	91,27	113,80	48,09	68,95

ЗАТРАТЫ ТРУДА НА 1 ЦЕНТНЕР ПРОДУКЦИИ (чел. дни)

ХОЗЯЙСТВА	Молоко		Привес КРС		Привес свиней	
	план	факт.	план	факт.	план	факт.
«Чебулинский»	0,97	1,04	5,92	5,52	3,32	2,32
«Чумайский»	1,0	0,84	6,68	4,96	2,56	2,44
«Усть-Сергинский»	0,99	1,07	4,41	4,65	3,37	5,16
Итого по совхозам:	0,99	1,00	5,67	5,01	3,08	2,93
«Сибиряк»	1,17	1,02	5,07	5,20	3,71	3,33
«Победа»	1,16	1,23	3,94	5,42		
«Дружба»	1,05	0,85	3,94	3,83	3,65	2,70
«Маяк Ильича»	1,20	1,69	6,10	4,49	3,39	4,99
Итого по колхозам:	1,14	1,22	4,76	4,67	3,88	3,62
Итого по колхозам: 18,98 18,73 117,70 124,17 134,00 132,85 90,00 101,85						

ВАЛОВОЕ ПРОИЗВОДСТВО ЖИВОТНОВОДЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ (в центнерах)

Отделения, бригады	МОЛОКО		ПРИВЕС К. Р. С.		ПРИВЕС СВИНЕЙ		ПРИВЕС ПТИЦЫ		ТАЫСЯЧ ШТУК ЯИЦ	
	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.
«Чебулинский»	30094	31336	3274	2939	1360	1890	323	365	1116,5	1390
«Чумайский»	31934	40404	3654	3789	5215	6058				
«Усть-Сергинский»	28538	29910	3205	3246	2845	2109				
Итого по совхозам:	90566	101650	10133	9974	9420	10057	323	365	1116,5	1390
«Сибиряк»	8914	11094	1205	1122	1139	965				
«Победа»	6436	6552	726	707			359	279	1302	1143
«Дружба»	7100	11026	1087	1085	796	660				
«Маяк Ильича»	10152	11939	1185	1360	149	656				
Итого по колхозам:	39179	40611	4203	4274	3084	2281	359	279	1302	1143

ФИНАНСОВЫЙ РЕЗУЛЬТАТ (в тыс. р.)

ХОЗЯЙСТВА	Прибыль	

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ВАШИНГТОН-ТОКИО: ПРОТИВОРЧИЯ ОБОСТРЯЮТСЯ

На днях американский сенат радицировал соглашение между правительствами США и Японии о «Возвращении» Окинавы под административный контроль Японии. Этой сделкой Вашингтон преследовал две цели. Во-первых, успокоить японскую общественность, недовольную более чем 25-летним хозяйством на острове американской военщины, которая превратила Окинаву в крупнейшую военную базу США на Дальнем Востоке. Во-вторых, еще более вовлечь Японию — третью по экономической мощи индустриальную державу мира — в осуществление своих агрессивных планов в этом районе мира.

Однако бурные выступления в Японии против этой сделки говорят о том, что японский народ разгадал замыслы Вашингтона. Всеобщая забастовка на Окинаве, в которой приняло участие свыше 100 тысяч человек, мощные манифестации в Токио и других городах страны прошли под лозунгами: «Мы протестуем против этого соглашения!», «Вон американские военные базы с Окинавы!».

Вопрос об Окинаве — далеко не единственный источник напряженности в отношениях между Японией и США. Ряд экономических мер, принятых недавно Вашингтоном, обострил соперничество между двумя странами. К этим мерам относится в частности навязанное Японии соглашение об ограничении экспорта Японского текстиля в Срединные Штаты, а также введенные президентом Никсоном 10-процентные дополнительные пошлины на ввозимые в США товары. Эти меры нанесли Японии сильный экономический ущерб.

На днях министр финансов США Д. Коннели вел переговоры в Токио, пытаясь заставить японцев пойти на новые экономические уступки. Эти переговоры проходили в обстановке строжайшей секретности. Однако, хотя все было сделано, чтобы «не выносить сор из избы», просочившиеся в печать сведения о содержании переговоров проливают свет на истинные масштабы и глубину японо-американских противоречий.

Американский министр финансов, прибыл в японскую столицу с вполне определенной программой. Цель этой программы — снизить конкуренцию японских товаров на американском рынке, а с другой стороны, заставить Японию еще шире открыть свои двери для американских товаров. Так Коннели осталось добиться от японской стороны кое-каких туманных обещаний, но не больше. Япония не пожелала идти на новые односторонние уступки и выдвинула ряд встречных требований, прежде всего, об отмене 10-процентных импортных пошлин на японские товары и о девальвации обесценившегося доллара.

Японские газеты сходятся на том, что переговоры окончились провалом. Не было принято даже предложение Коннели провести до конца нынешнего года новую японо-американскую встречу на уровне министров для преодоления возникших разногласий.

С. ЛОСЕВ.
(ТАСС).

НИ ОДНОЙ ДОРОЖНОЙ АВАРИИ!

Идет всесоюзный декадник по борьбе с аварийностью и дорожно-транспортных происшествий. Он продлится до 25 ноября. Успешно проходит декадник и в нашем районе.

Грубым нарушением правил уличного движения водителей является управление транспортом в нетрезвом состоянии. Только по этой причине из пятнадцати происшествий, совершенных в этом году, десять из них совершили пьяными водителями.

Пренебрегая правилами, отдельные водители перевозят людей на необорудованных для этих целей автомобилях, выезжают в рейс на неисправных машинах, управляют автомобилем с превышенной скоростью.

В августе этого года водитель из колхоза «Дружба» Н. Какукин управлял автомобилем, находясь в нетрезвом состоянии. Совершил столкновение со встречным автомобилем, нанес этим самым значительный материальный ущерб колхозу. За совершенное преступление Какукин народным судом осужден сроком на полтора года лишения свободы.

Таких примеров можно назвать еще много. За десять месяцев по району зарегистрировано 520 нарушений, допущенных водителями. Только 115 водителей задержаны в пьяном виде, 118 управляли неисправными автомобилями, 56 человек управляли транспортом, не имея на это соответствующих удостоверений.

Большую опасность на дорогах представляют недисциплинированные пешеходы. От пешеходов можно слышать упреки в адрес водителей за быструю езду, но самому нужно помнить, что нельзя

переходить улицу перед близко идущим транспортом, не ходить по проезжей части дороги. Нужно помнить, что автомобиль сразу остановить невозможно. Для остановки машины требуется определенное время и расстояние, пройденное автомобилем в зависимости от скорости движения.

Серьезную тревогу вызывает детский уличный травматизм. Не секрет, что многие дети не знают правил уличного движения, многие забывают об опасности, устраивая на улицах игры.

В марте этого года в селе Ново-Александровке произошел несчастный случай. Восьмилетний Астахов Саша, играя около своего дома, увидел проходящий трактор сцепкой двух саней. Саша залез на последние сани и при попытке перебежать на передние, был смертельно травмирован.

Долг каждого взрослого — остановить ребенка, разъяснить ему об опасности его поступка. Однако многие проходят мимо. Не его, мол, дело.

В период декадника во всех хозяйствах района необходимо провести собрания. Инженерно-техническим работникам усилить контроль за состоянием автомобилей и другой техники — перед выпуском их в рейс и по возвращению в гараж. Дорожно-строительным организациям и коммунально-хозяйству принять меры по подготовке к эксплуатации дорог и тротуаров в зимних условиях, привести дорожно-строительную технику в рабочее состояние. Во всех школах необходимо провести линейки, оформить уголки, выпустить специальные номера стенных газет по вопросу безопасности движения.

Организованное проведение декадника по борьбе с аварийностью даст возможность сократить дорожные происшествия до минимума.

М. КИТАЕВ,
госавтоинспектор Чебулинского РОВД.

Где взять воду?

Почти на три километра раскинулась в длину деревня Ново-Казанка, а по всей деревне насчитывается сейчас всего три действующих колодца. Немного, даже если бы они были распределены равномерно, но в том-то и дело,

что они расположены в одной половине села. Другая же половина, в данное время, берет воду из водокачки на животноводческой ферме. Это, если считать в среднем, ведро воды приходится нести около 500—600 метров.

Была, в свое время, на этом обездвиженном ныне участ-

ке, пробита скважина, из которой население брало воду, но сейчас она не действует. Вот и стала вода в Ново-Казанке «на вес золота».

Обращаемся мы, через газету, к сельскому Совету: «Помогите нам решить нашу «водную проблему». Обеспечьте водой население деревни Ново-Казанки».

Группа рабочих.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

23 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА. КЕМЕРОВО.

19.28 Программа передач. 19.30 Для детей. «Внимание, Светофор!». 19.40 Транспорт. Пешеход. Дорога. 19.50 «Религия и общество». «Сущность баптизма». 20.20 Киножурнал. 20.30 Теленовости. 20.45 «На Киевском направлении». Художественный фильм. 22.20 «Молодые мастера». Конкурс 2-й.

24 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА. МОСКВА.

17.55 Международная программа. К 75-летию со дня рождения К. Готвальда, выдающегося деятеля чехословацкого и международного коммунистического и рабочего движения. 18.15 «У озера». Художественный фильм. 1-я серия. КЕМЕРОВО. 20.00 Программа передач. 20.02 В помощь школе. Общая биология, 9-й класс. «Виды и видообразования». 20.30 Теленовости. 20.40 Горчичник. 20.55 «Продолжить строительство Западно-Сибирского металлургического завода...». Передача из Новокузнецка. МОСКВА. 21.25 Программа передач. 21.30 Ленинский университет миллиардов. «Советский народ — новая историческая общность людей». Ведет передача доктор исторических наук профессор А. Ф. Смирнов. 22.00 «Умница». Телевизионный музыкальный спектакль. 23.00 «Время». II ПРОГРАММА. 19.28 Программа передач. 19.30 «Лесные артисты». Кукольный спектакль Кемеровского Дворца пионеров. 20.00 «Зоя». Художественный фильм. 21.05 Выбор пути. 21.35 По родной стране. Кинопрограмма. 21.55 Осторожно, огонь! 22.10 Киножурнал. 22.20 Интервью «Ровесника». 22.40 Старинный русский роман.

25 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА. МОСКВА.

18.15. «У озера». Художественный фильм. 2-я серия. 19.35 Курская магнитная аномалия. КЕМЕРОВО. 20.00 Программа передач. 20.02 Спортивная передача. 20.45 Теленовости. 21.00 Международное обозрение. МОСКВА. 21.25 Программа передач. 21.30 Ленинский университет миллионов. «Роль КПСС в развитии социалисти-

ческой экономики». В передаче участвует доктор экономических наук Л. И. Абалкин. 22.00 Концерт. 23.00 «Время». 23.30 Ираклий Андронников рассказывает... «Первый раз на эстраде». II ПРОГРАММА. 9.58 Программа передач. 10.00 Телевизионный урок в классе. История, 5-й класс. «Культура Древней Индии». 10.30 «Ксения Бахтадзе». «Черноморец» опускается на дно». Научно-популярные фильмы. 11.05 «Рядом с другом». Документальный фильм. 12.15 «По страницам любимых опер». Фильм-концерт.

26 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА. МОСКВА.

14.55 Программа передач. 15.00 Новости. 15.05 Для школьников. «На приз клуба «Золотая шайба». 15.30 «Приглашение к танцу». 16.15 Чемпионат СССР по баскетболу. ЦСКА — «Динамо». Мужчины. 17.00 Говорят депутаты Верховного Совета СССР. 17.15 «Музыка для всех нас». Встречи на концерте Государственного академического русского народного хора им. М. Пятницкого. 18.30 «Суровое утро». Художественный фильм. 20.05 Новости. 20.25 Творчество народов мира. 21.00 «Девять дней одного года». Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.35. «Братство». Совместная передача венгерского и советского телевидения. 00.35 Чемпионат СССР по хоккею (СКА (Ленинград) — ЦСКА). II ПРОГРАММА. 17.58 Программа передач. 18.00 Мультифильм. 18.10 «Рассказ о моем друге». Документальный фильм. 19.40 Теленовости. 19.55 «Ночь автомобилиста». Фильм госстраха. 20.05 Кузбасс литературный «Стихи молодых». 20.35 Мяч над сеткой.

27 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА. МОСКВА.

11.55 Программа передач. 12.00 Новости. 12.05 Для детей. «Будильник». 12.35 Телевизионный народный университет. «Твой город — твой дом». 13.20 Для детей. Мультифильмы. 13.30 Клуб кинопутешествий. 14.20 Говорят депутаты Верховного Совета СССР. 14.30 Для юношества: «Планета «Океан». Ответы на вопросы 2-го тура Олимпиады. 15.30. Музыкальный киоск. 16.10 Театральная афиша. 17.10 «Пан Володыевский». Художественный фильм. 2-я серия. 18.30 Концерт. 19.00 «Лица друзей». КЕМЕРОВО. 20.00 Программа передач. 20.02 Товарищ подросток. 20.45 Спортивная передача. МОСКВА. 21.25 Программа передач. 21.30 Г. Марков. «Сибирь». Отрывок из романа. Читает автор. 22.00 Международные соревнования по фигурному катанию. «Московские коньки». II ПРОГРАММА. 19.28 Программа передач. 19.30 Сказка для малышей. «Ма-Тари-Кари». 19.45 Для детей. Мультифильмы. 20.15 «Искусство — народу». Научно-популярный фильм. 20.45 «Тролль». Рассказ о турнистах г. Кемерова. 21.15 «Ларни с площади». Художественный фильм.

Редактор С. Д. ЖУЖГАН.

**НАШ
АДРЕС И
ТЕЛЕФОНЫ:**

с. Верх-Чебула, ул. Юбилейная 12, редакция газеты «Ленинская искра». Телефоны: редактора — 0-40, зам. редактора — 1-19, ответственного секретаря — 0-43; отделов сельского хозяйства и культуры — 1-19 (два звонка), типографии — 0-41. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Тираж 2791 экз. Заказ № 138.